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 У сучасних умовах розвитку ринкових відносин 
підприємства машинобудівного комплексу України функціонують у 
складній економічній ситуації. Загострення конкуренції з боку 
іноземних товаровиробників та відсутність розвинутих ринків збуту 
позначаються на функціонуванні цих підприємств. Боротьба 
підприємств за ринки збуту вважається основою рушійною силою в 
сучасній системі господарювання, а забезпечення 
конкурентоспроможності підприємств на внутрішніх та зовнішніх 
ринках є запорукою успішної діяльності держави.  

У світовому машинобудуванні тільки перша десятка країн 
спроможна виробляти всю номенклатуру машинобудівної продукції. Це 
США, Японія, Росія, ФРН, Великобританія та Франція, та якоюсь мірою 
Китай, Канада, Італія та Україна, їх сумарна частка у випуску продукції 
становить близько 3/4 світового показника, частка машинобудування в 
структурі промисловості коливається від 25 % (Китай) до 40 % (Японія) 
за кількістю зайнятих та вартістю виробництва. Машинобудівні фірми 
саме цих країн - основні лідери світового науково-технічного прогресу.  

Машинобудування в Україні має відповідати сучасним реаліям 
технологічного та інформаційного розвитку цивілізації. Задачі 
забезпечення сталого росту в машинобудуванні України мають 
включати зниження енергомісткості та матеріаломісткості виробництва, 
а також раціональне використання трудових ресурсів у відповідності до 
сучасних тенденцій НТП та інтернаціоналізації. 

 Суттєвим фактором підвищення конкурентоспроможності 
машинобудування є роль держави. Саме держава повинна створити 
механізми заінтересованості машинобудівників у результатах власної 
роботи.  

Отже, можна константувати, що проблема 
конкурентоспроможності машинобудівного комплексу України на 
світових ринках є складною і комплексною. Україна потребує 
комплексного формування та поетапної реалізації національної стратегії 
розвитку машинобудівної галузі та забезпечення належного рівня її 
конкурентоспроможності на міжнародних ринках. 
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